证券代码: 000898 证券简称: 鞍钢新轧 公告编号: 2005-18

# 鞍钢新轧钢股份有限公司关于控股股东鞍山钢铁集团公司 与本溪钢铁(集团)有限责任公司联合组成鞍本钢铁集团的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

本公司于 2005 年 8 月 12 日接到控股股东鞍山钢铁集团公司的通知,为建设具有国际竞争力

的大型企业集团,根据国家钢铁产业发展政策,鞍山钢铁集团公司(以下简称鞍钢集团公司) 与本溪钢铁(集团)有限责任公司(以下简称本钢集团公司)本着资源共享、优势互补、互 惠双赢的原则实行联合重组,组成鞍本钢铁集团(以下简称集团)。

### 一、集团简介

根据《企业集团登记管理暂行规定》,2005年8月8日集团注册成立于辽宁省鞍山市, 在

鞍山市工商行政管理局取得登记证编号为鞍工商集团 000010 的《企业集团登记证》。集团由 鞍钢集团公司与本钢集团公司组成,是两个公司之间的合作关系,相互之间没有股权关系。 集团设董事会,董事会下设规划发展部、科技研发部等 5 个部门,成员企业为鞍钢集团公司和

## 本钢集团公司。

### 二、集团管理职能

集团对成员企业的规划发展战略、技术创新和产品研发、国际国内市场营销战略、统计申报等方面实行统一管理,行使下列职能并承担相应责任:

- (一)统一集团成员企业的发展规划、产业布局和投资项目,保持发展战略和决策的一致性。
  - (二) 统一规划集团成员企业资源的开发利用。
  - (三)统一集团成员企业重大工艺、科技及产品项目研发。
  - (四) 统一集团成员企业产品市场政策。
  - (五) 统一集团成员企业大宗原燃材料的采购政策。
  - (六)统一集团成员企业进出口业务和海外原料供应、市场营销协调。
  - (七)统一集团成员企业各种统计报表。

#### 三、集团董事会

- (一)集团设董事会,集团董事会是集团的决策机构,审议批准集团成员企业的重大事项。
  - (二)集团董事会行使下列职权:
  - 1、审议批准集团成员企业中长期发展战略及规划。
  - 2、审议批准集团成员企业年度投资计划。
  - 3、审议批准集团成员企业在中国境内、境外重大项目。
  - 4、审议批准集团成员企业资源统一配置方案。
  - 5、审议批准集团成员企业市场营销方案。
  - 6、审议批准集团成员企业进出口贸易方案。
  - 7、审议批准集团成员企业科技开发规划及年度重大工艺、科研项目、产品开发方案。
  - 8、审议批准集团章程的修改方案。

- 9、决定集团内部管理机构设置。
- 10、审议批准成员企业的加入和退出。
- 11、按照国家法律法规和集团章程规定应当由集团董事会决定的其他重要事项。
- 四、鞍本钢铁集团的成立对本公司的影响

鞍本钢铁集团是由鞍钢集团公司与本钢集团公司组成,是两个公司之间的合作关系,相 互之间没有股权关系,因此该集团的成立对本公司的运作不会产生影响。

> 鞍钢新轧钢股份有限公司 董 事 会 2005年8月15日